
                            令和３年４月１４日（水） 

 小森江東市民センター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者１４名  回答１２名 （回収率 ８６％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （１人）  （１人）  （７人）  （３人）  （  ）  （  ） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（３人） ・配偶者と二人（５人） ・家族と同居（４人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （１１人） 

・いくらか分かり易かった（ １人） 

・分かりにくかった   （   ） 

《理由》 

 ・とても分かりやすく参考になりました。 

 ・ＤＶＤを見せてもらい分かりやすかったですが、ＤＶＤでは在宅医療の成功例を見せ

ていたが、現実はもっと難しいと思います。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（６人）   ・いいえ（２人）  ・わからない（４人） 

《理由》 

 ・家族に負担をかけたくないです。 

 ・ＤＶＤを見て、自分にも在宅医療が出来るかもしれないと思った。 

 ・介護の幅が広がったと思った。 

 ・その時々の状態によって出来るか出来ないか分かりません。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・将来的には高齢者がもっと増えていく事が分かりました。 

 ・これ以上病院にまかせっきりにするのも無理があると思う。難しい問題。 

 


